

Псалом 37

Господи, да ни яростью Твоей обличи меня, и не гневом Твоим накажи меня
вот и стрелы Твои направлены на меня, и рука Твоя лежит на мне.

Нет исцеления плоти моей от гнева лица Твоего,
нет покоя костям моим от грехов моих.

Ибо беззакония мои покрыли с головой меня, повисли тяжким бременем
на мне. Засмердели и возгноились раны мои от безумия моего,
страданиям моим нет конца, целый день причитая хожу,
и злобой дышат люди мои, и не знает покоя душа моя.

И сам озлоблен был, и смиренно молчал, и волком вою от мучений моих.

Господи, перед Тобой все помыслы мои, ни одной муки сердца не утаил
от Тебя. Извелась душа моя, оставили силы меня, и свет погас в очах моих,
и нет Тебя со мной. Близкие и друзья мои не подходят ко мне,
избегают меня, и самые дорогие мне люди далеко от меня.

И воспрянули ищащие души моей, желающие зла мне:

о пустом заговаривают со мной, льстивым речам их поучаюсь весь день.
Я же как глухой не слышу, будто немой рта не раскрываю.
И стал как прокажённый совсем, не способен за себя постоять.
На Тебя, Господи, уповаю: услыши меня, праведный Боже.
Не хочу, чтобы обрадовались враги мои, если нога моя пойдёт навстречу им
повинуясь велеречию и лести их. Оттого и раны терпеть готов,
и от болезни страдать. Ибо признаю беззаконие моё,
и скорблю и печалюсь о грехе моём.
Враги же мои крепко стоят против меня, и множатся ненавидящие меня
за правду мою. Воздающих зло мне не счастье, оклеветали всего меня,
в глаза же мне льстят. Не оставляй меня, Господи Боже мой,
не отступи от меня, поспеши на помощь мне, Боже спасения моего.